

主场0:1不敌阿曼 国奥出线形势不妙

冲奥之旅 惨淡起步

□本报综合报道

昨晚,2012年伦敦奥运会男子足球赛亚洲区预选赛在上海虹口体育场进行,主场作战的中国国奥队以0:1不敌阿曼国奥队。上半时开场仅两分钟,阿曼队球员阿尔萨利赫利用快速反击攻破中国队大门。尽管此后中国队获得数次破门良机,但都没能攻破对手城池。最终中国队主场0:1不敌阿曼队。双方第二回合比赛将于6月23日在阿曼进行,中国队只有以1:0以上的比分战胜对手,才能晋级下一阶段。

教练发言

布帅:较量还没结束

赛后的新闻发布会上,中国队主帅布拉泽维奇相信双方的较量还没结束。

布拉泽维奇说:“我们太快丢球,这使得技战术布置化为泡影。我们本来准备打对手身后空当,但是我们丢球后不得不全线压上,导致给对方很多空当,反而更适合对方的打法。我要跟大家强调的是,现在什么都没有结束,后一场还是生死战,谁能说我们在阿曼不能像他们一样取得胜利,我这么多年的足球经历让我相信还有希望。其实我们在最后几分钟也有机会,但是非常遗憾没能进球。他们(阿曼队)正在欢庆胜利,他们认为比赛结束了,但是我相信没有结束。”

队员声音

王大雷:不想留下遗憾

赛后,中国队守门员王大雷接受采访时说:“比赛前,我觉得我们大家状态都不错,但比赛中,我们没有体现出来,可能大家都没想到会来这么多观众吧,他们是不是紧张,我也不清楚。还有下一回合的比赛。”

在问到客场比赛的准备情况时,王大雷说:“我希望吧,我在比赛前跟队友们说,我不想留下遗憾,我以前留下很多遗憾,在过去的国家队和国奥队,有过很多遗憾。我们要证明自己,但这场比赛确实没做到!”



①中国队球员王刚(中)在比赛中门前抢点。
②比赛结束后,中国队球员神情沮丧。
③比赛结束后,阿曼队球员庆祝胜利。 新华社记者 郭勇 摄



■专家评球

黄健翔:别怪教练也别骂队员 最该把奥数枷锁砸烂

都回归学校,才是正路!

董路:国奥这场比赛,当个费浪了吧,当个人忘了吧,当个头撞了吧,当个屁放了吧。感觉阿曼队场上有两三个“阿德巴约”,三四个“马卢达”……

魏祺:输得很干净,输得啥都没了,输得连仅有的体能都透支了,我们还能抱有期望吗?努力拼命和绝对实力是两回事,显然,阿曼更胜一筹!

贺炜:别伤心,这结果不会影响中国奥运军团在伦敦的辉煌排名,他们从来也不指望足球。正因为如此,这些年出现类似结果也并不奇怪。想说的只是:中国足球,你只有一个救星,那就是自己。

周亮:我依然会坚持陪伴,我坚信第二回合中国国奥能翻盘,那种比赛更适合布拉泽维奇!那种处境更适合布拉泽维奇!搏杀了……

客场战平青岛 建业仍无胜绩

□新华社记者 张旭东

在2011赛季中超联赛18日下午进行的第11轮的一场比赛中,青岛中能队在主场迎战河南建业队,经过90分钟激战,双方以1:1握手言和。河南建业队延续着本赛季不胜的尴尬纪录。

第35分钟,青岛队防守队员在禁区内犯规,河南队获得了一个位置不错的任意球。黄希扬主罚的任意球穿透人墙直挂球门死角,河南建业在客场以1:0领先。5分钟后,青岛队同样获得前场任意球,球被罚到后点,刘健在无人防守的情况下射门失误。第43分钟,刘健没有再次错失机会。当时,青岛队头号射手路易斯主罚的任意球被河南队守门员扑出,机警的刘健跟上补射破门,将比分扳为1:1。

下半场,河南队张璐在连续过人后将球分给了左路的徐洋,但徐洋的传中球打在了对方后卫身上弹出了底线。激战90分钟后,终场哨响,双方以1:1握手言和。

■中超战报

6月18日(星期六)

球队	胜	平	负	进球	失球	积分
青岛中能	1	1	1	16	6	25
辽宁宏运	6	1	2	22	7	22
大连实德	1	1	1	19	8	22
杭州绿城	1	0	1	13	8	20
南昌衡源	0	1	1	11	20	18
北京国安	1	1	1	10	18	18
江苏舜天	1	0	1	15	13	16
广州恒大	2	0	0	12	16	16

■中超积分榜

排名	球队	胜	平	负	进球	失球	积分
1	广州恒大	7	4	0	16	6	25
2	北京国安	6	4	1	22	7	22
3	辽宁宏运	7	1	3	19	8	22
4	杭州绿城	6	2	3	13	8	20
5	上海申花	6	2	3	17	11	20
6	山东鲁能	5	3	3	13	10	18
7	陕西人和	5	2	4	13	12	17
8	天津泰达	4	4	3	15	13	16
9	青岛中能	4	4	3	14	12	16
10	长春亚泰	2	7	2	11	11	13
11	江苏舜天	3	1	6	7	11	10
12	大连实德	2	4	5	7	16	10
13	成都谢菲联	2	4	5	7	17	10
14	河南建业	0	6	5	7	13	6
15	深圳红钻	1	2	7	5	19	5
16	南昌衡源	1	2	8	6	18	5

玩转魔方

世界魔方大赛在我市举行



昨日,2011世界魔方公开赛在河南科技大学开元校区举行,来自国内的32名选手参赛。本次比赛经WCA协会认证官现场认证,其成绩将被记入世界排名。据介绍,这是我市首次举办世界魔方比赛,也是首次由国内高校主办此类赛事。 记者 潘郁 摄

□据 新浪微博

黄健翔:别提什么13亿人,中国踢球的人有13万吗?国奥队的选拔基数有1300吗?别提13亿,没用,不如提十三姨。一提13亿,你瞧对方队员多轻松,好像他们是来打宇宙队一样,一毛钱心理压力也没有,都送给咱队员了。别怪教练别骂队员,把奥数之类的枷锁砸烂,让足球、篮球、田径、游泳、音乐、美术课

都回归学校,才是正路!

董路:国奥这场比赛,当个费浪了吧,当个人忘了吧,当个头撞了吧,当个屁放了吧。感觉阿曼队场上有两三个“阿德巴约”,三四个“马卢达”……

魏祺:输得很干净,输得啥都没了,输得连仅有的体能都透支了,我们还能抱有期望吗?努力拼命和绝对实力是两回事,显然,阿曼更胜一筹!

贺炜:别伤心,这结果不会影响中国奥运军团在伦敦的辉煌排名,他们从来也不指望足球。正因为如此,这些年出现类似结果也并不奇怪。想说的只是:中国足球,你只有一个救星,那就是自己。

周亮:我依然会坚持陪伴,我坚信第二回合中国国奥能翻盘,那种比赛更适合布拉泽维奇!那种处境更适合布拉泽维奇!搏杀了……